



## **В СК России состоялось оперативное совещание по подведению итогов работы по отдельным направлениям деятельности**



Сегодня в Следственном комитете России состоялось оперативное совещание, на котором были подведены итоги работы ведомства за 9 месяцев 2018 года по расследованию преступлений прошлых лет, в отношении несовершеннолетних, а также по вопросам реагирования на обращения граждан и проведения личного приема. На мероприятии присутствовали заместитель Председателя СК России Игорь Краснов, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители территориальных следственных органов, к работе которых имеются претензии. Среди них следственные управления по Московской, Калужской, Смоленской, Костромской, Новгородской, Омской областям, республикам Хакасия и Карелия, Красноярскому краю, Еврейской Автономной области и другие.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Председатель СК России напомнил, что на протяжении всего периода работы Следственного комитета России следователями и криминалистическими подразделениями было раскрыто более 70 тысяч преступлений прошлых лет. Однако за 9 месяцев текущего года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года их количество незначительно снизилось - с 4761 до 4369.

Глава ведомства напомнил подчинённым и о важности работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личных приемов. Отмечается увеличение количества и обращений граждан, поступивших в центральный аппарат ведомства. За 9 месяцев это более 103 тысяч обращений, что на 13 процентов больше, чем в прошлом году. Это обстоятельство свидетельствует об отсутствии должной реакции руководителей некоторых региональных управлений на первичные обращения в субъектах, равнодушном отношении к доводам потерпевших.

Александр Бастрыкин заслушал доклады руководителей следственных подразделений из Московской, Калужской, Костромской и Смоленской областей. Председатель СК России поручил провести вдумчивый профильный анализ недостатков, на основе которого необходимо разработать системные мероприятия по улучшению качества работы этих и ряда других следственных органов по указанным направлениям деятельности.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283493>